
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel im

Raum Salzburg Land

- 5 x Übernachtung im 4-Sterne Falkensteiner Hotel

Park Punat

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen

- 1 x Stadtführung Opatija

- 1 x ganztägiger Auflug mit Reiseleitung zur Insel

Krk

- 1 x ganztägiger Ausflug mit Reiseleitung Rovinj und

Pula

- 1 x Eintritt Amphitheater in Pula

- 1 x ganztägiger Ausflug mit Reiseleitung Inseln Cres

und Lošinj

- 1 x Fähre Insel Krk bis / ab Insel Cres

- 1 x Stadtführung in Ljubljana

- Örtliche Fremdenverkehrsabgabe

Preis:

23.06.2024 - 30.06.2024 - Falkensteiner Hotel Park Punat

Doppelzimmer pro Person 989,00 €

Einzelzimmer pro Person 1204,00 €

 

14.10.2024 - 21.10.2024 - Falkensteiner Hotel Park Punat

Doppelzimmer pro Person 789,00 €

Einzelzimmer pro Person 946,00 €

Insel KRK und Kroatische Adria – Erlebnisreise mit Opatija,

Insel Cres & Pula - 8 Tage

Istrien, die kroatische Halbinsel an der nördlichen Adria, bietet herrliche Küsten und

Inseln, Landschaften und geschichtsträchtiges Erbe. Ehemals von den Römern besiedelt

und von den österreich-ungarischen Monarchen zum Ferienziel erkoren, haben viele

Nationen ihre Spuren in dieser tollen Kulisse hinterlassen. Das Resultat ist ein

wunderschöner Mix aus Geschichte, kroatischen Fischerdörfern, herrlicher Natur mit

subtropischer Vegetation und einer idyllischen Küste mit kristallklarem Wasser.

1. Tag, Anreise:

Am heutigen Tag beginnt unsere Anreise. Im Raum Salzburg legen wir in einem guten 3-Sterne-Hotel eine

Zwischenübernachtung ein. Abendessen im Hotel.

2. Tag, Opatija:

Gestärkt vom Frühstücksbuffet reisen wir nach Opatija. Das mondäne Seebad liegt am Fuß des Ucka-Gebirgsmassivs

direkt am Meer und ist bekannt für seine schönen Villen aus der Zeit der österreich-ungarischen Monarchen. Bei

einer Stadtführung über die Uferpromenade spürt man noch heute das Flair der Belle Epoque. Sie besichtigen u.a.

den Park der Villa Angiolina mit Bäumen aus der ganzen Welt. Am Abend werden wir in unserem

4-Sterne-Falkensteiner-Hotel auf der Insel Krk zum Abendessen erwartet.

3. Tag, Insel Krk:

Im Anschluss an das Frühstücksbuffet erkunden wir heute mit unserem Reiseleiter Ihre Urlaubsinsel Krk. Krk ist eine

der schönsten und größten Inseln der Adria und liegt wie eine Perle im kristallklaren Wasser der Kvarner Bucht.

Unsere Tour beginnt natürlich mit dem Besuch des gleichnamigen Hauptortes der Insel. Der Ort Krk liegt unweit

unseres Hotels im Herzen einer Wein- und Olivenregion. Bei einer Führung erleben Sie den malerischen Kurort, zu

dessen Sehenswürdigkeiten unter anderem der Hafenturm aus venezianischer Zeit und die Marienkathedrale

gehören. Im Verlauf unserer Rundfahrt besuchen wir auch das ehemalige Fischerdörfchen Baska, einen der

beliebtesten Ferienorte in ganz Kroatien. Lassen Sie sich begeistern von der hübschen Uferpromenade und den

zahlreichen Kulturdenkmälern in der mittelalterlichen Altstadt. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Istrien mit Rovinj und Pula:

Nach dem Frühstück starten wir mit unserem Reiseleiter zur Erkundung der hübschesten Orte der istrischen

Halbinsel. Wir besuchen Rovinj mit der romanisch-gotischen Altstadt und verwinkelten Gässchen. Ehemals eine

Insel ist Rovinj heute noch malerisch von vielen kleinen Inseln umgeben. Bei einer Stadtführung erfahren Sie mehr

über die Sehenswürdigkeiten der Stadt wie die Porta Balbi oder die Kirche der heiligen Euphemia. Weiter geht die

Reise nach Pula an der Südspitze der istrischen Halbinsel. Besonders bekannt ist Pula für die Vielzahl seiner

römischen Bauwerke und für sein historisches Erbe. Bei unserem Besuch des Amphitheaters lernen Sie das

spektakuläre Bauwerk kennen. Bereits unter Kaiser Augustus wurde das Wahrzeichen der Stadt, das römische

Amphitheater, erbaut. Mit Platz für über 23.000 Menschen und einer ursprünglichen Höhe von über 30 Metern war

es eines der größten seiner Art. Weitere Sehenswürdigkeiten der Stadt sind der Tempel der Roma und des Augustus

sowie die Ruinen der Stadtmauer und der Sergierbogen. Zurück auf Krk werden wir mit dem Abendessen erwartet.

5. Tag, Inseln Cres und Lošinj:

Gut gestärkt vom herzhaften Frühstücksbuffet lernen wir heute mit unserem Reiseleiter unsere Nachbarinseln

kennen. Die Fähre von Valbiska bringt uns nach Merag auf der Insel Cres, die jahrhundertelang lang von den

Venezianern besiedelt wurde. Der hübsche Ort Cres hat eine schmucke Altstadt mit verwinkelten Gässchen und



 

 
 
 

pastellfarbenen Häuserfronten inmitten mittelalterlicher Festungsmauern zu bieten. Die Insel Lošinj erreichen wir

über eine kleine Brücke. Sie ist reich an subtropischer Vegetation mit Palmen, Pinien, Oleander, Zitrusbäumen,

Salbei und Lavendel – nicht umsonst wurde ihr der Spitzname „Insel der Vitalität“ verliehen. Wunderschön ist ein

Spaziergang auf dem Promenadenweg in Veli Lošinj am Meer entlang. Wussten Sie, dass die Gewässer um die Insel

zum Schutzgebiet für Delfine erklärt wurden? Vielleicht können wir ja einen Blick auf eines der beliebten Tiere

erhaschen!

6. Tag, Entspannen auf der Insel Krk:

Nach dem Frühstücksbuffet steht der heutige Tag ganz im Zeichen der Entspannung. Lassen Sie die Seele baumeln!

Das Hotel bietet eine Vielzahl an Aktivitäten und die Landschaft und das nur wenige Meter entfernte Meer suchen

ihresgleichen. Abendessen im Hotel.

7. Tag, Ljubljana:

Nach dem Frühstück reisen wir nach Ljubljana, der Hauptstadt Sloweniens. Bei einer Stadtführung lernen Sie die

malerische Stadt kennen – der Tivolipark, die Drachenbrücke, die Burg, der Robba-Brunnen und das Rathaus sind

nur einige der bekannten Sehenswürdigkeiten. Nach der Stadtführung haben wir Zeit zum Mittagessen. Weiterreise

in den Raum Salzburg, Abendessen und Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel.

 

Veranstalter: Omnibus-Touristik Feuerer, Inh. Ursula Feuerer, Bernkasteler Weg 9, 54470 Bernkastel Kues

Falkensteiner Hotel Park Punat

Sie übernachten in dem sehr guten 4-Sterne-Falkensteiner- Hotel Park Punat mit traumhafter Lage an der

Promenade im Zentrum von Punat auf der schönen Insel Krk. Alle Zimmer verfügen über Bad mit Dusche und WC,

Föhn, Klimaanlage, Telefon, Safe, Satelliten- TV und WLAN. Im Restaurant des Hotels werden Sie mit kroatischen

Köstlichkeiten und italienischen Klassikern verwöhnt. Die Park Punat Bar mit Sonnenterrasse serviert Cocktails und

ist ein herrlicher Ort zum Entspannen. Zusätzlich verfügt das Hotel über einen Außenpool (saisonabhängig) sowie

gegen Aufpreis Thalasso- & Spa-Behandlungen.
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